

PILINY aneb Krátké zprávičky a zajímavosti

- ◆ Lidem z politiky po dvaadvaceti letech došlo, že pokud rodiče neposílají své potomky do školy, stát jim ubere na dávkách. Snad jim dalších dvadacet let nebude trvat zjištění, že člověk, který v životě ani nemáknul, nemůže pobírat vyšší důchod než ten, kdo celý život dřel za minimální mzdu.
- ◆ V Indii vyrobili auto ze zlata a drahokamů. U nás by se to neuzilo, na každé křižovatce, kde svítí červená, a na každém parkovišti u marketu by vám něco odloupli a nakonec by zůstalo obyčejné auto. Jestli to užijí Indové, toť otázka, ale jedno je jisté – vzhledem k (ne)bezpečnosti indických aut musí být krása umřít v autě mezi samým zlatem a drahými kameny.
- ◆ My Češi se někdy považujeme za národ zlodějí, co se nezamkne, nehledá, to je brzy fuč. Omyl je ovšem myslet si, že ostatní národy, hlavně ty na západ od nás, jsou andělci. Jak mají možnost, dvakrát si hlavu nelámou s nějakou etikou a etiketou. Například když bankovní vůz u holandského Maastrichtu ztratil balík eurobankovek, vrhl se na to Holanďani úplně stejně, jako by to bylo u nás.
- ◆ Přišlo mi mailem zajímavé porovnání: Pythagorova věta má 24 slov, Otčenáš 66 slov, Archimédův zákon 67 slov, deset příkázání má 179 slov, americká Deklarace nezávislosti 1 300 slov, Ústava USA se všemi 27 dodatky 7 818 slov, Vyhláška EU o prodeji zelí 26 911 slov. Je jasné, že zelí způsobuje nejen obyčejný průjem, ale i průjem slovní, jinak si to nedokážu vysvětlit. Nebo snad úředníci EU jsou asi placeni ne hodinově, ale od slova.
- ◆ Že ani věčný oheň není úplně věčný, o tom se přesvědčili ve Vladivostoku. Správci památníku padlých hrdinů Tichomořské flotily nezapltili za plyn (údajně 9 měsíců), a tak se plynárenská společnost rozhodla dluh cca 50000Kč řešit stavem „stop“. Oheň plápolající v prostředku hvězdy vyhasl. Ruský prezident (a nebyl sám) sice zuřil, ale pokud by jen trochu uvažovali, dojde jim, že už není doba, kdy všechno patří všem a kdy je kubík plynu za hubičku. Dříve, dávno tomu, za hubičku opravdu byl, a my pamětníci víme, že to byla hubička Brežněvova (na Husákovu tvář). A že nás ty hubičky přišly dost drahé.
- ◆ V současnosti zuří boj o trenérské křeslo Slavie. Tedy ne že by mohl bojovat každý, například já ani vy nemáme šanci, natož jméno, ovšem jméno má asi Straka, který coby tradiční spartan a světoběžník nyní na to křeslo usedá. A s ním usedá srdce tradičních slávků, již se cítí porobeni. Na okraj této „bitvy“ poznamenám pouze to, že kdysi se řekne „krade jako straka“, bylo by nejlepší, kdyby Straka taky kradl. Soupeřům body!!! (no a to je ve hvězdách)
- ◆ Vesměs všichni hůdráme nad tím, jak se nám posouvá věková hranice do důchodu, ale ono to nakonec nějak půjde. Máme totiž žokeje Vánu, který se prohání i v pozeňnaném věku na koni jménem Tiumen a vyhrává Velkou pardubickou. Tak jen doufejme, že Váňa kariéru nějak rozněmá ukončí ještě před důchodem, aby nám politici nezačali dokazovat, že když Váňa v osmdesáti skáče Taxis, tak prostý důchodce může v sedmdesáti svařovat ve „škodovce“.
- ◆ Jsou nápady a „nápady“. Sami si rozhodněte, do které škatulky by patřil ten, jenž navrhuje umístit Muchovu Slovanskou epopej (impozantní dílo sestávající z několika malířských velkopláten) na Hlavní nádraží. Je fakt, že na nádraží projdou denně desetitisíce až statisíce lidí, zvláště na tom „hlaváku“, ale také se vnučuje myšlenka, že tím se dílo chťe nechtě degraduje. Jediná výjimka by byla, kdyby interiéry pro epopej měly jedinečnou úroveň a byly od ruchu mašinfrů, bezdomovců a různých dalších existencí dostatečně odděleny. O čemž mám však v naší polovičaté zemi vážné pochybnosti. Mimochodem Smetanova Libuše se taky dá zahrát a zazpívat v cirkusovém šapitó.
- ◆ Nedávno p.uč. Sochorová říkala, že u nich v Luži žije jistý pan Šikula, který je opravdu šikovný a dokáže téměř vše. Taková shoda jména s naturou či nadáním se leckdy stane a i nedávno zesnulý Steve Jobs potvrzuje, že flákat se prostě vzhledem ke svému příjmení nemohl. JOB neboli práce, úkol, námaha, dřina, fuška, to vše vystihuje úsilí vizionáře a novátora firmy Apple. Jenom s Georgem Bushem si nevím rady, zda počestláš varianta Jirka Keř není buď moc zavádějící (Jiří Zákerný), nebo naopak milosrdná (Jiřin Šlahoun).
- ◆ Protestujeme a demonstrujeme proti mnoha věcem, ale proti jedné je to houby platné. Jak nám čím dál více padají satelity na hlavu, uvědomujeme si, jak by to asi bylo v případě opravdového asteroidu. Willis Newillis, Armagedon by se v tomto případě obešel bez happyendu - když neumíme zastavit pár trosek, které dosloužily, jak bychom zastavili mnohasettunový kolos? Navíc demonstrovat na ulici proti pádu satelitu může způsobit zápis v úmrtním listu: „Spadl mu satelit na hlavu, když proti němu demonstroval.“ Co naplat, říká se, že „děťma nezatopíš“ a nyní i (můžeme přidat) „popeláře do kosmu nepošleš“.
- ◆ Byl den 13. října 2011, ráno přišla zpráva, že od 7,45hod. nepůjde elektřina. Bez elektřiny je těžké živobytí, navíc jsme se dozvěděli, že budou i odkalovat, takže kdo si neuvařil kávu včas, může si studenou natočit přímo z kohoutku. Elektřina, která neměla jít od 7,45, nešla už od 7,30 (nevím, jak mají v ČEZU nastavené hodinky, možná se o jističe nějaký „Fanda“ opřel dřív, zkrátka počítače, vypalované DVD a jiné věci byly nefunkční a nazmar. Té taktice nerozumím, logické mi přijde dát si rezervu a nahlásit vypnutí dřív a vypnout třeba později. Zatímco si tady ulevuji, měli byste mi říct: Buď rád, že nebyl pátek!!! To by to totiž asi vypadalo ještě hůř.
- ◆ Z produkce různých komediografů vyčuhuje film (možná nekomický, ale jiný a svérázný) Alois Nebel. Film se musí poprat hned s několika konkurenty. Před ním jsou „Muži v naději“, typická pročeská komedie, která asi nadnárodní nikdy nebude (to není kritika, pouze konstatování) a na záda Nebelovi dýchá reinkarnovaná Saxána. Navíc je Alois Nebel černobílý, čili pro náctileté OUT, neb co není barevná a nehýbe se rychlostí Usiana Bolta, to neberou. Pro germanisty je jméno Nebel jasná hříčka – film zmiňuje dozvuky historie, která je stále „zamlžená“ (odsun Němců po druhé světové válce) a NEBEL je německy mlha. To se nám to tady jazykově rozjelo, nicht wahr??? :-D

Komentáře dřevorubce

Z německých lesů vylezl chlapec mluvící anglicky, hvozdy se prý toulal pět let. *Novinky.cz/19. září 2011*
(Z čehož konečně jasně vyplývá, že veverka a srny jsou dobrými učitelkami anglického jazyka...)

Američanka má ze všech žen na světě nejdelší jazyk. *Novinky.cz/18. září 2011*

(A jestli už je tchyní, tak je to určitě tchynin jazyk!)

V pražských Holešovicích začal velký festival jídla, trvá až do neděle. *Novinky.cz/17. září 2011*

(No a pak jsou lidi, kteří mají velký festival jídla po celý život a trvá až do smrti.)

Nevyčlejší ferrari světa skončilo ve slaném jezeře. *Novinky.cz/17. září 2011*

(Vidíte, a nám má vadit, že v zimě solej silnice.)

Osmimístný školní minivan převážel neuvěřitelných 66 osob. *Novinky.cz/15. září 2011*

(Mně se na tom nejvíce líbí ta vůle šetřit. Jestli dobře počítám, stačily by na výlety Parlamentu ČR tři takový minivany. Oni by se tam srovnali...)

Nevěsta trhla světový rekord, její tříkilometrový závoj muselo nést 600 lidí. *Novinky.cz/26. září 2011*

(Když trhla ten rekord, aby pak neřekla manželovi, že si má taky trhnout. Nohou...)

Český student zažije stav beztlíže.

Novinky.cz/4. října 2011

(To vypadá jako stručné vystižení státních maturit, zvlášť těch podzimních...)

Den otevřených dveří v krematoriu.

Novinky.cz/4. října 2011

(Otevřeno až do pece samotné????)

K identifikaci pohlaví nejsou klíčové pohlavní orgány, rozhodl australský soud. *Novinky.cz/7. října 2011*

(Ne??? A co tedy???)

Chystá se obří hon na yettiho, vědci z celého světa se sjíždějí do Ruska. *Novinky.cz/6. října 2011*

(Je to snad nějaké nové kremelské tajemství???)

Muž podstoupil sérii operací, aby vypadal stejně jako Superman. *Novinky.cz/8. října 2011*

(Opravdovým Supermanem ovšem bude, až ty všechny operace přežije.)

Český granát je pořád zárukou kvality.

Novinky.cz/7. října 2011

(Bohužel, i americké, francouzské, německé, italské a ruské granáty jsou zárukou kvality.)

Rande naslepo - risk, který obvykle končí fiaskem.

Novinky.cz/9. října 2011

(Sejdeme se na Pankráci - poznávací znamená bílá hůl a černý brejle. A kdybysme se víckrát neviděli, našatáme se na očním...)



Kdysi byl natočen film Český sen. Dodáváme, že toto bude „Česká realita“, až nám benzín stoupne na 50 korun za litr naturalu. A taky by se hodila okřídlená věta z filmu Na samotě u lesa: Pane Lorenc, uvezu to?